IHAUBIAYAJIBHE 3AB/IAHHSA

Jocnioumu Ha cmitikicmb po38 ‘30K yz(p(x) pienanns Y = f(X, y), wo
3A0080/IbHAE  NOYAMKOBIU  YMOBI (p(XO):yO, BUKOPUCMOBYIOUU — BUZHAYEHHA

cmiuxocmi U Hecmiukocmi 3a JIinyHogum.

, 1-2x
1.1. y' = 7 , 0(0)=1.

1.2. y' =(1+ y)ctgx, (p(gj=0.

13. y'=2in Y, o1)=e2.
X X

14 y=Y 4+ j1+Y o(1)=0.
X X

1.5, y’:xe‘x2 —2xy, ¢(0)=3.

16,y =29 13211, g(-1)-2.
1+X

1.7. y' =1+ Ziz_ly, oll)=1+e.

18,y =y2NX_ Y o@)-1.
2
1.9. y :_y_z_z' o(2)=1.

X
1.10. y' =YY, ¢1)=1.

X X

Jocnioumu ma cmiukicmv YaCMUHHUL — PO38 130K Y = (p(x) PIBHAHHA

y' = f(x, Y, y’), WO 3A0080JIbHAE NOYAMKOBUM YMOBAM (p(XO)z Yo, (p'(xo)z Yo,
BUKOPUCTNOBYIOUU BUSHAYEHHS CINIUKOCMI Ui Hecmitikocmi 3a JIAnyHosum.
21. y'=Y Y o)=-2, ¢'1)=1.
X X
22.y"=y' +x, 9(0)=0, ¢'(0)=0.

2.3. y" — 2y

24,y =YY o(-1)=-2, ¢'(-1)=-1.

25, y" = yy L 9(0)=1, ¢'(0)=—1.

26.y'=—""-2— o0)=e, ¢'(0)=



' 12
" y_Xy T '
28. yVi=——""T"o0ll)=—, 0'(1)=2.
Y= ell)=3, 0'0)
12

" 1- '
29, y" = yy L 0(2)=-1, ¢'(2)=0.

o2
2.10. y" = 2yy L 0(5)=3, ¢'(5)=2.

Jlano oownopione niniline Ougepenyianrvhe pIGHAHHA OpPY2020 NOPAOKY U
uacmunnuii po3e A30K 00HopiOHo20 pienanna Yy =(X). Jocnioumu na cmiiikicmo

D036 130K 0aH020 DieHANHS, WO 3a0060ibHAE nouamrosum ymosam ®(Xy)= Yo,
©'(Xg) = Y0, suropucmosyouu susnauenns cmiiixocmi i necmiiixocmi 3a JIAnyHosum.

3.1. (1—x2)y”—2xy'+2y=0, y1 =X, 9(0)=-2, ¢'(0)=4.

, 2, sin X Tty 2 (&
3.2.y +;y +y=0, yl:T’ (P(EJZE’ (p(zjzo.
33. [2x—x2)y" +(x2 —2)y'+ 21— X)y =0, y; =¢*, p(1)=0, ¢'(1)=1.
3.4, [L-x2)y" —xy' +9y =0, y; =4x* ~3x, 9(0)=-1, ¢'(0)=2.
3.5. ¥y —y'tgx +2y =0, y; =sin x, ¢(0)=1, ¢'(0)=2.
Ipu 6yov-sixux nouamxosux ymosax ¢(Xg)=Yo, ¢'(Xg)=Yy Oocrioumu na

CMItiKicmb  p0o38 530K  0aH020 OugepenyianbHo20 pIGHAHHS, BUKOPUCMOBYIOYU
BU3HAUEHHs CMIUKOCMI U Hecmiukocmi 3a JIanynosum.

3.6. 2y" + 5y’ =C0S° X.
3.7. y"+2y'+5y =sin 2x.
3.8.2y"+y —y=12e"%.
5
3.9. 4y"+16y +15y =e2 .
3.10. y"+y+ctg®x=0.
Jocnioumu na cmitkicms HYIbOBUL PO38 30K OUGepeHyianbHo20 DIGHAHMHS

abo cucmemu OugepeHyianvHux piGHAHb, BUKOPUCMOBYIOUU BIONOBIOHI meopemu
Jlanynosa npo cmitikicms i HecmiuKicms, xapakmepucmuydui yucia u ymosu Payca-

TI'ypsiya.
4.1. y"+2y"+y'+y=0.

4.2. 5y" -15y"+y' -2y =0.

4.3. 3y" +2y"+6y" +3y=0.

4.4, y"-2y"+y'—y=0.

45. 3y +10y"—8y=0.

4.6. 3y 1 11y" + 27y" + 29y’ +10y = 0.



4.7,

4.8.

4.9.

y=—Y1+?’
i Y3
f— —|——’
Y2 3 Y2 3
r_ Yo
Ya=73 Y
y1="Y2 + Y3,
Y2 =Y1 + Y3,
y3=Y1+ Y>.
y1=-Y1— Y2,
Yo ==2Y; — Y2 — Y3,
Y3 =—2Y7 — ¥3.

y1=-3Y; + 2y, +4ys,

4.10. 1y2 =-Y2 — 2Y3,

y3 =-2Y3.
Jocnioumu Hyn608Ull  P0O38 30K

3a3Hauenoi cucmemu OughepeHyianrbHux

PI6HAHb HaA CMIUKICMb: 3 NEePUIUM  HAOJUNCEHHAM, 3d OO0NOMO20I0 (DYHKYII
Jlanynoea V .

5.1.

5.2,

5.3.

5.4,

5.5.

dx _
dt
ﬂ:—4x+2y3 —4x3,
dt
ox
dt
ﬂ:—Zx—ZyS —ax3,
L dt

)

Y,

3 1 2
——=—y+Xy— X" ==Xy,
gt y + Xy 5 y
y 2. 1 >
—=-3Y+Xy+ Xy ——Xy°,
at y +Xy y > y

dx 2
—=V-—X ,
at y—Xy

v:x4+2x2+%y2.

v:x4+x2+ly2.
2

v =3x2 — 2Xy + y2.

v:x4+2y2.

v=x%+y".



r%:_yg
5.6, { dt v=2x2+y4.
ﬂzx—xzy
dt ’
[dx
d—:—4y—x5, ) )
5.7. 4 dt v=3Xx"+4y~.
dy 3
E:3x—y,
dx 3 3
—=—4y -2Xx" -4y~,
5.8. g;[/ v:%x2+2y2+y4.
at "
dx
E:y+x(x2+y4) ,
5.9. dy (2 ) V=X"+Yy" .
E__XerX +y

2 2
V=X —-2Xxy+3y”-.
Yo xrxy-y?-1x2y,

%:—3x+ Xy + xy3 —Exzy,
510 dt 2
dt 2

Jocnioumu Ha cmiuKicms HYIbO8ULL PO38 'SA30K  3A3HAYEHOI

ougepenyianrbHux pieHsHs.

dx_ x(3+sin y),
6.1. + It

d—y_ ~y(L+ cos2x).

dx

—~=—x(1+cosy),
6.2. { dt

d—y y(2 +sin x)

(dx 1

P _Zlex—1)-3y,
6.3t 2( -3y

y .

—2 =x-siny.

at y

d——4x+ycosy,
6.4.<gy )

—Z =3x+2y+y“e’.

dt yry

cucmemu



% = In(4y+e_3x)

6.5. q
Y 31 6x+2y-1.
dt

f% _ ex+2y

%:\/4+8x—2ey.

— C0S3X,

—=T7X+2siny,
6.7.

6.8.

6.9.

dy =2sin X —5y.
dt

X w1136y,

dt
. % =In (4x + e‘3y)

Hocnioumu nHa cmitkicms HYIb08ULL PO38 530K OUDEPEeHYIAIbHO20 DIGHAHHS,
suUKoOpucmosyouu kpumepiu cmivuxocmi Muxaiinosa.

7.1. y(4) +3y"+4y"+3y"'+y=0.

7.2, y@) L 7y" 1 18y" + 22y +12y =0.

7.3. y( )+2y

7.4,y 111y" £ 59y" +107y' + 60y =0.

7.5. y(4) +5y" +18y" + 53y’ + 60y =0.
@)
,
,
)

SN

n

+3y"+2y'+y=0.

SN

7.6. y\ 4+ 6y" +15y" +18y’' +10y =0.
7.7. +4y" +10y" +12y"+ 5y =0.
7.8. +7y" +12y" +23y"+10y =0.
7.9. +3y" +3y"+3y' +2y=0.

7.10. y(4) +2y"+4y"+2y'+5y=0.
Jocnioumu Ha cmitKicmb  HYIb08UUL  PO38 30K  PIZHUUEBUX  DIGHSMHD,
sukopucmosyouu kpumepiu Payca-I'ypsiya.

N b
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8.1.11f(n+4)-8f(n+3)+8f(n+2)-4f(n+1)+ f(n)=0.
8.2. f(n+4)+f(n+3)+ f(n)=

8.3.12f(n+4)-3f(n+3)+2f(n+2)+2f(n+1)-21(n)
8.4. 7f(n+4)-4f(n+3)+30f(n+2)—-4f(n+1)+3f(n)=
8.5. f(n+4)+2f(n+3)+4f(n+2)+2f(n+1)+5f(n)=0.

0.
0

8.6. (n+4)+2f(n+2)+8f(n+1)+5f()
8.7. f(n+5)— f(n+1)+ f(n)=0

8.8. f(n+5)—f(n+2)- (n)=0.

8.9. f(n+5)+ f(n+1)-f(n)=0

8.10. f(n+5)+4f(n+4)+5f(n+3)+2f(n+1)+4f(n)=

PO3B’SA3AHHSA TUITIOBUX 3AB/IAHb

1. Jlocnioumu na cmitikicms po38 30K y:(p(x) pisnanna y' = f(x, y), wo
3A0080JbHAE  NOYAMKOBIU ~ YMOBI (p(xo): Yo, BUKOpUCMOBYIOUU  BUSHAYEHHS
cmiuxocmi U Hecmiukocmi 3a JIinynoum:

1) y'+Y=1+2hx, ¢)=1;
X

2X

_ €7y
2) Yy = , 00)=2;
) 1+e2 ©)

3

: y m)_1
3) y=yctigx+—, ¢ — |=—.
) ¥'=yel sin X (P(Z) 2

Po3zs’azanus.
1) Po3B’s>xemo J1aHe JiiHiiHEe PIBHSHHS:

y’+X=1+2Inx;
X

3aMiHa: Yy =Uv, y'=u'v+uv’;

uv
uv+uv' +—=1+2Inx,
X

u
v(u’+—}+uv’=1+ 2In x,
X

u u 1
u+—=0,u=—, Inu=-Inx,u==
X X X

!

v /
—=1+2Inx, vV =x(1+2Inx), v=x’Ix+c;
X

1(- C
y=f(x)=uv X(x nx+c) xInx+>

BuKopHUCTOBYIOUM TMOYaTKOBY YMOBY, OOYHCIIOEMO 3HAYCHHS JOBLIBHOI
MOCTIAHOT:



1:1-In1+%, c=1.

. 1
OTxe, YaCTUHHUHN PO3B’A30K Ma€ BUTJIS Y = (p(x): XIn x +=. Jns Toro, moo
X

NOCTIANTH #oro Ha CTiifkicTh, BHGEepeMo Oymb-skuil iHmmi po3s’ssok Y= f(x)
JTAHOTO M(EPEHIIANTLHOTO PIBHAHHS NP TIOYATKOBHX aHMX (Xg, Yo), 1O JOCHTH
MaNno BiIpi3HAIOTbCA Bij mouatkoBux nammx (1,1). Tomi ¢ Gyme JOCHTH Mano

.. o 1 .
BijpizHsaTUCS Big 11 f (X) =xInx+=. Jami
X

(0= 00| -

TOOTO MOAYNb 3a3HAYEHOI PI3HUII MOXHa 3pOOUTH MEHIIMM KOXHOTO Harepen
3agaHoro € >0, 1o i o3Ha4ae, 3rigHO 3 BU3HAUYEHHSIM, CTIMKICTh JaHOT'O0 YaCTHHHOTO
po3B’s3Ky. binblie TOro, ToOMy MO MOAYJIb L€l PI3HMII MparHe A0 HyJsS OpH
KOXKHOMY €, TO JaHUW YaCTUHHUHI PO3B’SI30K CTIMKUI aCUMIOTOTUYHO B LIJIOMY.

2) 3HaxoIuMMO 3arajbHUN PO3B’SA30K AUGEpEeHIIATbHOrO PIBHSIHHSA 31
3MIHHUMH, 110 PO3IUISIFOTHCS:

— 0 npu X —>+o0,

y,_ ezxy
1+e2X
dy ezxy dy 2de

dx  1+4e2*’ 1+e2X

dy 1 d(1+e )

1+e

ny== In(1+e )+Inc,

y=f(x)=cvi+e?.
[Ipu maniit moyaTKOBi yMOBI

2 —cv1+e?? : c=4/2
= /24142 , TOMY
| (x —‘c \/_‘\/1+e

Aximo X —>+co0, TO MOAYJb 3a3HAYEHOI PI3HUII MPSMYE JI0 HECKIHYEHHOCTI U
nepeBepirye kKoxkue Hamepen 3amane € >0, ake 60 He Oymo & >0. Ile o3nauae, mo
JaHUN PO3B’SI30K HECTINKUM.

3) 3aranbHuii po3B’sA30K AaHOro piBHsAHHS bepHysu Oyne:

3

y’:yctgx+_y—,
sin x

3aMiHa: y=Uuv, y'=u'v+uv’;



, ' %
u'v+uv' —uvetgx = ——,

sin X
, , 433
v(u’ —uctgx)+uv' = ——,
sin X
' ,  ucosx . o
u'—uctgx=0, u' =— , INnu=Insin x, u=sin x;
sin X
) ) . 1
sin xv’:v33|n2x, V' =visin X, V=

J2cosx+c '
y=f(x)=uv=—X__
A 2COSX+C

[Ipu movaTkoBiii yMOBI

. T
Sin —
:—2’ C:4

‘/2cosE+c
2

sin X
~J2cosx+4
| £(x)—o(x)|=]sin x| ‘\/Zcosx+4—\/2003x+c ‘-‘\/Zcosx+c\/2c:osx+4‘_l.

[Ipu 3HAUeHHSX ¢, JOCUTHh ONU3BKUX 110 4 (mocuTh Mamux O >0), uei Bupas

i yacTUHHMI PO3B 130K P(X)= , TOMY

T
MO’KHa 3pOOMTH MEHIIMM KOXHOTrO Hamepen 3agaHoro € >0 mpu Oynp-fkux X > —,

TOOTO TAaHUH YaCTUHHUI PO3B’A30K CTIHKHUN (HEACHMIITTOTHYHO).

2. Jlocnioumu Ha CMIUKICMb YaCMUHHULL PO38 30K Y = (p(x) PIBHAHHA
y' = f(x, Y, y’), WO 3A0080JIbHAE NOYAMKOBUM YMOBAM (p(xo): Yo, (p'(xo): Yo,
BUKOPUCMOBYIOUU BU3HAUEHHS CMIUKOCMI ma Hecmiukocmi 3a JIsinyHoeum.

" —X , ' .
Dy yx2y  0(2)=1, ¢'(2)=-1;
2y¢2
2 ”: ,
)Y y_1
Po3ss’s3anns.

1) Beenemo 3aminy: y' =yt, y'=yt+yt' = yt2 + yt'. Bynemo mMatu

0(0)=2, ¢'(0)=-2.

— Xyt
yt2+yt’=y Zy,

X
t2+t'=i2—£,t'+3=i2—t2,
X X X X
t=uv, t'=u'v+uv,
uv 1
u'v+uv’+—:——u2v2,
X x2



u 1
viu'+— +uv':—2—u2V2,
X X
u
U+==0,u=-=, Inu=-hx,u==;
X
A R A &+ X2
Y2 2 VT V=2
X< X X X" —Q
2
1 ¢+xX
t=uv:—‘2 ;
X X"=q

o o . : 1
3HaI/II[€MO AOBUIbHI ITOCTIMHI, BUKOPHUCTOBYIOYH ITOYAaTKOB1 YMOBMH! Cl = —Z,

Co = 3. lllykaHuii YaCTUHHUI PO3B’ 30K

X 3
(P(X)——Z-F;.

| £(x)—(x)| = (c1+%jx_02x—3‘—> (Cl+%)

TOOTO MOJIYJIb 3a3HAYECHOI PI3HHUIII HE MOKHA 3POOMTH MEHIIMM KOXXHOTO Harepe
3aa”oro € > 0, oTke, 3HAWICHUN YaCTUHHUN PO3B’SI30K HECTIMKHUH.
2) Beezemo 3aminy: Y’ = yt(y), y" =t+ yt'. Bynemo matu

Wt
t+yt'=——,
Y 1

Tomi

| X| mpu X — oo,

1
CiX+0Cy
qaCTI/IHHHﬁ p03B’H3OK, 10 3a10BOJIBHSAE€ ITOYAaTKOBUM yMOBaM, Ma€ BUTIIS

o(x)=1+

y=f(x)=1+

2x+1
Tomi



(%) 0(x)]| = _(1+ 1){ L 1
clx+cz 2x+1 CX+Cy, 2Xx+1

SAxmo ¢ #0 u ¢y, #0, To MOAYJH 3a3HAYEHOI PI3HHUILII MparHe A0 HyJs MpH
X—>00. 3BIJCM BUIUIMBA€E, M0 3HAWJACHUM YACTUHHUU PO3B’SI30K CTIMKUN
ACUMIITOTUYHO B LILJIOMY.

3. Hocnioumu na cmitkicms HYy1b08ULL PO38 30K OUhepeHYialbH020 PIGHSIHHSL
abo cucmemu OugpepenyianbHUx pISHAHb, BUKOPUCMOBYIOUU BIONOBIOHI Mmeopemu
Jlanynoea npo cmiukicmb ma HeCMIUKiCmb, XapakmepucmuyHi 4ucia u yMoeu
Payca-I'ypsiya.

1) 6y(4) +19y” +46y" +39y' +10y =0;

y1=-Y1+2Y,
2) 1Y2 =5Yy; — Yo +2y3,
y3 =5y, — V3.

Pose’saz3anns.
1) 3anuiremMo xapaKTepUCTHYHE PIBHSHHS:

19 23.2 13, 5

62 +1933 +46)2 +390+10=0 a6o A* + 6ﬁ Sx Zx 3o.
CxutaieMo MaTpHIlio i mepeBipuMo BUKoHaHHS yMOB Payca-I'ypgima:
By 5 o
6
13 28 19
2 3 6
g 2 18 2
3 2 3
0o 0 0 2
3
19
19 s 437 13 160
A:|_——>O,A2—E g_ﬁ E—?>O,
2 3
L
Ay = 13 23 19| 10675 A4:§ A3:53375 0
2 3 6| 108 3 324
> 13
3 2

YMmoBu Payca-I'ypBinia Bukonani. OTke, IIHCHI YaCTHHU BCIX KOPEHIB
XapaKTepUCTHYHOTO PIBHSHHS MAalOTh BiJ €MHI 3HAYCHHS M, 3TiJIHO 3 BIATNOBITHOIO
TeopemMoro  JlamyHoBa, HYJIBOBUH  PO3B’S30K  JIAHOTO  DPIBHSHHA  CTIMKUH
ACUMITTOTHYHO.

2) Maewmo niniiiny cuctemy. [i xapakTepucTH4He piBHAHHS

10



-1-xA 2 0
5 -1-A 2 |=0,
0 5 -1-A
—(@+A) +20(L+2)=0, (1+2)\—(+2)? +20)=0, @+1)-22 — 21 +19)=0.
Ile piBHAHHS Ma€ JaBa BiJ €MHI Ta OAWH JOoAaTHUN KopeHi. Tomy, 3TiHO 3
TeopeMoro JIAmyHoBa Mpo HECTINKICTh, HYJbOBHM PO3B’ 30K HECTIMKUIA.
4. Jlocnioumu HYab08Ull P0O38 130K 3A3HAYEHOI cucmemu OughepeHyianbHux

pi6HAHb Ha CMIUKICMb: 3a NepuiuM HAOIUICEHHAM, 3d OO0NOMO20H (DYHKYIL
Jlanynoea V .

dx

d—:—y+x(x4+y2) ,
1) d)t/ (4 2) V=X"+Vy°;

——=x+y\x"+y°)

at y y

dx

Pt 2 a2
2) glt V=4x"+3y°.

—y=—4x—y5,

dt

Po3ze’szanns.
1) 3anumemo gaHy CHCTEMY B IEpIIOMYy HaOJIMKEHHI Ta ii XapaKTEepPUCTHIHE
PIBHSIHHSL:

dx_ y

— =Y A -1

dt ~0, 32+1=0.
ay _ 1 -2

dt '

XapakTepucTUUHI KOPEHI Aq o =+, TOMY 3arajbHuUil PO3B’S30K JIHIAHOI
p p p 1,2 ) Yy P

cucTeMu Oyze JiHIHHOI KoMOiHamiero QyHkiid SNt i COSt. 3Biacu BHILIMBAE
CTIMKICTh (HEACUMNTOTHYHA) HYJHOBOTO PO3B’S3KY CHCTEMH 32 TMEpIINM
HaOIM>KEHHSIM.

. o . \' .
Cxopuctaemocsi ¢yHkiiero JlsmyHoBa. 3HalaeMo v:a B CWIYy JaHOi

CUCTEMHU
V=2XX+2yy = 2x(— y+ x(x4 + y2»+ Zy(x + y(x4 + yz»:
= Z(X6 + x4y2 + x2y2 + y4)2 0,
AKa, sIK 1 pyHKiis JIsmyHoBa V, € 10JaTHO-03HAUEHO0. 3T1HO 3 IEPIIOI0 TEOPEMOIO
JIsimyHOBa MPO HECTIHKICTh, HYJIBOBUI PO3B 30K JTAHOI CUCTEMHU HECTIMKUI.

2) 3anuiemMo JaHy CUCTEMY B MEpIIOMYy HAOJMIKEHHI Ta 11 XapaKTepUCTUYHE
PIBHSIHHSL:

11



dx

=3y, ~% 3

gt ‘ ‘:o,x2+12:o.
dy g 4 -

dt

XapakTepUCTUYHI KOpPEH1 Aq - =+2./3i, TOMY 3arajlbHUi pO3B’A30K JIHINHOL

CUCTeMH Oyne JIiHIHHOI KoMOiHamieo (QyHKIIA Sin 243t u cos2+/3t. 3sigcu
BUIUIMBAE CTIHKICTh (HEACHMIITOTHYHA) HYJILOBOIO PO3B’S3KY CHCTEMH 3a MEPIINM

HAOJIMKEHHSIM.
Ckopucraemocs ¢yHkuiero Jianynona. J{iist 1poro 3Haii1eMo i HOBHY MOX1AHY

v =8x%+6yy =8x(3y —x3 )+ By[- ax— y® )= —2(ax* +3y° )<0.
BoHa Bif’eMHO-03Ha4eHa H, 3riJJHO 3 TeopeMoro JIsSmyHoBa Npo aCUMIITOTUYHY
CTIWKICTh, HYJTbOBUU PO3B’ 30K JTAHOI CUCTEMU aCUMITOTHYHO CTIMKHMA.
5. locnioumu na cmitikicms HYIbOBULL PO38 30K OUDepeHYIaNbHO20 PIBHSHHS,
suKopucmosyiouu kpumepiu cmitukocmi Muxaunosa:

y(4) +2y"+3y"+2y"'+y=0.

Pose’saz3anns.
CkJajieMo XapakTepUCTUIHUA MHOTOYJICH:

f(A)=2%+203 + 302 + 20 +1.
[TizcTaBUMO B HHOTO A = IW, OJCPIKUMO
f(iw) = w* —2iw® —3w? + 2iw+1=w* —3w? +1+ i(— 2w + ZW),
u(w)=w*—3w? +1,
v(w)= (— 2ws + 2W)= —2\/\/(1— w? ): —2W(1+w)1-w).
bynemo 3mintoBat W Bijg 0 70 + 0o i moOyyemMo
KpUBY (IIUB. pHUC.) /<

\"

u=u(w), -1 1 u
v =v(w),
w 0 3-5 L 3++5
2 2
u 1 0 -1 0
v 0 + 0 —

KyT noBopoty paaiyc-BekTopa
p=4-Z=(n-2m)Z.
2 2

3Bigcu, nN—2m=4, n=4, omke, M=0. Takum YWHOM, BCi KOpEHI
XapaKTEPUCTUYHOTO PIBHSHHSA JI€XKaTh B JIIBIM MIBIUIOLIMHI, TOOTO HYJIbOBHI
PO3B’SI30K IAHOT'O PIBHSHHS ACUMIITOTUYHO CTIMKHUH.

6. /locnioumu Ha cmitKkicms HYIbO0BUL PO38 30K DPIZHUYEBO20 PIBHAHHS

f(n+2)+ f(n+1)+2f(n)=0, suxopucmosyrouu kpumepiii Payca-I'ypsiya.
Po3zé’sazanns.
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3anuinemMo XapaKTepUCTHUHE PIBHSIHHS:

22 4+a+2=0.

IToxmagemo A = , TOJIl XapaKTepUCTUYHE PIBHSHHS Oy/1e MaTH BUTJIS

2W2 —W+1=0.

CkiazemMo MaTpUlIlo i iepeBipuMo BUKOHaHHS yMoB Payca-I'ypsita:

-1 2
0 1)
A1:—1<O, Az =1'A1:—1<O.

YMmoBu Payca-I'ypinia He BukoHaHi. OTXe, HYIbOBUN pO3B’SI30K J1aHOTO
PIBHSIHHS HECTIHKUI.
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